

Aktivirati moramo vse subjektivne sile

Delo občinske konference SZDL je v preteklem obdobju potekalo v okviru štirih najpomembnejših nalog. To so delegatske volitve v letu 1986, kritična analiza delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja, aktualna vprašanja družbenoekonomskega razvoja občine in priprave na referendum za IV. samoprispevek. Povsem jasno je, da ob tem niso zastale tudi druge dejavnosti te organizacije

V predkandidacijskih postopkih za volitve se je pokazala prizadevnost vseh frontnih delavcev SZDL pri evidentiranju možnih kandidatov. Še posebej pomembno vlogo so odigrala predsedstva krajevnih konferenc SZDL ter izvršilni odbori Zveze sindikatov v organizacijah združenega dela. Ti so uspešno obvladali težave, kljub temu, da so se hkrati menjavala tudi sindikalna vodstva. Med pripravami in evidentiranjem za delegatske in skupščinske volitve je prevladalo mnenje, da volitve niso enkratno dejanje za menjavo delegatov v skupščinah, ampak morajo biti priložnost za aktiviranje vseh subjektov naše družbe, da s skrbno in s kritično analizo dosejanega dela prispevajo k odpravljanju ugotovljenih slabosti.

V naši občini je bilo evidentiranih 13.746 možnih kandidatov za delegate v skupščine občine in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti. Od tega je bilo 55 odstotkov žensk, 62 odstotkov mlajših od 40 let (med temi 14 odstotkov mlajših od 27 let), 8,5 odstotka pripadnikov drugih narodov in narodnosti. Višjo in visoko izobrazbo je imelo 36 odstotkov kandidatov in med njimi je bilo 3,4 odstotka magistrstov in doktorjev znanosti; srednjo izobrazbo je imelo 48 odstotkov kandidatov, 15 odstotkov pa je bilo nakvalificiranih ali z nižjo izobrazbo.

Volitve so bile dobro pripravljene

Pri kandidacijskih postopkih je obvladala zahteva, da moramo delegacije pomladiti in dati ob enaki kakovosti prednost mlajšim kandidatom. Prav tako je prevladala tudi zahteva, da moramo za nosilce funkcij na vseh ravneh predložiti več možnih kandidatov. Pri kandidiranju smo se povsod, kjer je bilo le možno, držali te usmeritve in predložili več možnih kandidatov. Sam potek volitev, ki so bile 13. in 16. marca, je pokazal, da so bile priprave dobro opravljene. Za skupščine DPS je bilo izvoljenih 2514 delegatov, za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti pa 7047 delegatov. Skupna ugotovitev vseh družbenopolitičnih organizacij je bila pozitivna ocena volilnih opravil. Volitve so pokazale, da kljub težkemu času velika večina občanov podpira sprejeto usmeritev socialističnega samoupravljanja. Samo manjši del se volitev ni udeležilo, zaradi nezainteresiranosti, nezadovoljstva ali drugih vzrokov.

Veliko nalog v delegatskem sistemu

V skladu z usmeritvami republiške konference SZDL je bila socialistična zveza v preteklem obdobju nosilec in koordinator javne razprave o kritični analizi delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja. Javna razprava v krajevnih skupnostih

na posebnih zborih, ki so bili kljub predvolilnim sestankom dobro obiskani, je bila zelo bogata. Značilno je, da so skoraj povsod obravnavali probleme krajevnih skupnosti in občine, čeprav ni manjkalo tudi razprav o širših problemih delovanja političnega sistema. V večini razprav je prevladovalo stališče, da naj bo ta razprava samo začetek poglobljenega dela pri preprečevanju in odpravljanju slabosti sistema.

Med drugim je razprava tudi pokazala, da čaka socialistično zvezo še veliko konkretnih nalog na področju uveljavljanja delegatskega in skupščinskega sistema. Z izvolitvijo novih delegacij namreč nismo uspeli tako rekoč čez noč obvladati nekaterih slabosti, kot so nesklepnost na posameznih sejah delegacij. Že na začetku prvega leta mandata se srečujemo z nedelavnimi konferencami delegacij in delegacijami. Vse to kaže, da vprašanja, ki jih na dnevne rede skupščin postavljajo praviloma strokovne službe še niso vzbudila zadostnega zanimanja delegatov. Na to ima prav gotovo vpliv še vedno preobsežno in neustrezno gradivo.

Veliko nalog na področju gospodarstva

Predsedstvo občinske konference SZDL je redno obravnavalo vsa pomembna gradiva iz vsebine programa družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Center. Ob programiranju za skupščinsko delo v letošnjem letu bo potrebno vzpodbuditi vse krajevne skupnosti, organizacije združenega dela in družbenopolitične organizacije in društva, da povedo svoje mnenje o vsebini tega dela.

Pri uresničevanju nalog na področju družbenoekonomskih odnosov in programa ekonomske stabilizacije v naši občini še nismo obvladali vseh problemov. V okviru SZDL smo na seji predsedstva in preko svetov za razvojna vprašanja, družbenoekonomske odnose in planiranje ocenjevali razmere na področju gospodarjenja v naši občini in na podlagi podatkov izvršnega sveta sprejemali naposredne usmeritve, usklajene s frontnimi deli, kar daje enoviti akcijski usmeritvi še poseben pomen. Na področju zaostrovanja pogojev gospodarjenja gre predvsem za organizacije združenega dela, ki so kronično na robu rentabilnosti ali imajo izgube. Vse to narekuje resnejše in konkretne vsebinske in strokovno utemeljene posege v prestrukturiranje gospodarstva naše občine.

Občinska konferenca SZDL se je zlasti v drugi polovici leta z vsjo zagnanostjo lotila priprav na izvedbo referenduma za IV. samoprispevek. O rezultatih dela na tem področju je sestavljeno posebno poročilo, ki so ga prav tako sprejeli na decemberski seji občinske konference socialistične zveze.



DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIV - 13. januar 1987

Štev.: 1 BREZPLAČNO

PRIZNANJA IN NAGRADE ZA INOVATIVNO DEJAVNOST

Dve nagradi v občini Center

Na seji predsedstva Mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana, ki je bila 23. 12. 1986 so bile podeljene tudi nagrade Mestnega sveta SZ Ljubljana za inovativno dejavnost v letu 1986. Podeljenih je bilo pet nagrad in eno priznanje.

Delavcem iz občine Ljubljana Center sta bili podeljeni dve nagradi. Eno od njih je dobila skupina raziskovalcev, ki dela pri projektu »Racionalna diagnostika«. Skupino sestavljajo prof. dr. Pavel Jezeršek, dr. Janez Suštaršič, dr. Staša Kaplan Pavlovčič in dr. Rok Accetto. Iz utemeljitve je razvidno, da je diagnostika temelj moderne klinične medicine. Je proces, v katerem želi zdravnik doseči najbolj verjetno ugotovitev o bolezni, o njeni naravi in prognozi. Predvsem pa naj ugotovi kazalnike za najboljšo racionalno terapijo. Diagnostični program mora biti osnovan na principu korist - škoda z vidika bolni-

ka, populacije in družbe. Vsebovati mora strokovne, etične in ekonomske elemente. Raziskovalci naj bi pripravili racionalni usklajen program, ki je praviloma interdisciplinaren, in je ovrednoten na skupini bolnikov (grupa strategije), zdravnik pa po tem programu išče najboljšo diagnostično pot za svojega bolnika. Na podlagi ocene programa lahko ocenimo verjetnost pravih diagnoz, možnost incidence, lažno pozitivnih in lažno negativnih diagnoz, porabniku pa predložiti finančni program in mu dati možnost, da izbere program. Nagrada na skupina je delala na raziskovalni nalogi »Racionalnost preseje-

valnih testov v diagnostiki reno-vaskularne arterijske hipertenzije«. Naloga vsebuje strokovne in finančne kazalnike v smislu ocene vrednosti in stroškov predlaganega diagnostičnega programa.

V nalogi so vsi podatki, po katerih porabnik lahko oceni diagnostično napovedno veljavnost posameznih preiskav, tako zdravniških kot laboratorijskih in aparaturnih. Rezultati in zaključki naloge so lahko podlaga za odločanje o delitvi dela, finančnem programiranju zdravstvenega varstva, sprejemanje doktrine in pomoč pri zdravnikovem odločanju.

Nagrado za inovativno dejavnost je prejel tudi Alfonz Vogrinčič iz tovarne dvokoles in opreme Rog. V tej delovni organizaciji je zaposlen kot strojni tehnik že od leta 1971. Najprej je delal na delovnem mestu konstrukterja, kmalu pa prevzel delo v delavnici namenskih strojev in naprav. Tovariš Vogrinčič se je pričel ukvarjati z inovativno dejavnostjo že takoj ob prihodu v tovarno. Samo v zadnjem obdobju je s pomočjo svojih sodelavcev razvil več namenskih naprav in strojev, kot so: stroj za istočasno rezanje levega in desnega BSA navoja, avtomatsko napravo za varjenje verižnic in gonilke, stroj za obrez krmilnih glav itd. S temi napravami in stroji, katerih večina je že v obratovanju, se je povečala kvaliteta in kvantiteta izdelkov. Močno se je pri tem tudi razbremenilo fizično delo delavcev, saj so to naprave in stroji, ki nadomeščajo težja fizična dela. Kot vodja oddelka tudi spodbuja svoje sodelavce za inovativno delo.



S podelitve nagrad za inovativno dejavnost na seji predsedstva mestnega sindikalnega sveta 23. decembra

MILENA GRADIŠAR



Pos 74/88